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The peculiarities, studied for realizing a durable and complete product, allowed us 
to achieve a patent answering to the present demands of cutting tiles factories.
Our products have been realized thanking the continual co-operation with this 
factories:

 All parts, realized using stainless steel, assure long life and hard sail of ceramic 
tiles as wells as marble.

 The inox screw together with the inox nut (included) let you mount and 
dismantle the pressers many times avoiding the breaking of the screw.

 All products are supplied with polyurethane wheels extending their life in an 
exponential way: on request, for very hard works, adiprene wheels.

 Inox spring that assures a progressive and durable flexure or vulcanized 
elastic body.

Using all the above mentioned features and replying to all cut necessities we have 
realized the largest products range today on the market.
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Le particolari caratteristiche, studiate per realizzare un prodotto di lunga durata, 
hanno consentito di ottenere un brevetto che risponde in modo economico e 
funzionale alle attuali esigenze delle aziende specializzate nel taglio piastrelle.
È grazie appunto alla continua collaborazione con queste aziende che nascono i 
nostri pressori:

 Interamente realizzati in acciaio inox garantiscono lunga durata e sopportano 
i carichi più gravosi assicurando la massima tenuta del materiale da tagliare. 
Particolarmente adatti per il gres, risultano perfettamente efficienti anche per 
materiali più teneri compreso il marmo.

 Il perno di fissaggio in acciaio inox, unitamente al dado autobloccante (sempre 
in acciaio inox) fornito di serie, garantisce la possibilità di montare e smontare i 
pressori dalle barre evitando di causare la rottura del perno stesso.

 Tutta la gamma di pressori viene fornita di serie, di ruote in poliuretano che 
elevano in forma esponenziale la loro durata: a richiesta, per i lavori più gravosi, 
ruote in adiprene.

 Molla di spinta Inox che garantisce una flessione progressiva e costante nel 
tempo oppure, corpo centrale elastico vulcanizzato.

Sfruttando tutte le caratteristiche sopra evidenziate e allo scopo di rispondere alle 
più svariate necessità di taglio abbiamo realizzato la più vasta gamma di prodotti 
attualmente sul mercato.
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SPECIFICHE TECNICHE GENERALI

GENERAL TECHNICAL SPECIFICATIONS
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PRSH37 risponde alle esigenze relative al taglio dei piccoli formati. Consente di tagliare listelli e tozzetti da 15 mm. e 
grazie alla sua altezza molto contenuta è idoneo per utilizzare flange premidisco di grande formato come nel caso del 
taglio di gres.

PRSH37 line replies to the small cut necessities. It allows to cut 15 mm listels and mosaics and thanking to the short 
height can be used with large disk cutter flanges needed for gres cutting.

Tre modelli che si differenziano per la larghezza risultando pertanto idonei tanto per i piccoli che per i grandi formati.

Three models with different width making them usefull both for large and little sizes.to the short height can be used 
with large disk cutter flanges needed for gres cutting.

prsh37

prs08m

prs12m

prs24m
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La linea ADIPRENE nasce per garantire la massima durata del pressore utilizzato in grandi impianti. Grazie 
infatti al ø 29 mm della ruota in adiprene si eleva in forma esponenziale la durata del pressore: idonei quindi 
per le linee di taglio automatizzate di grande produzione.

The ADIPRENE line is born to assure the longest life of presser. Thanks infact to the adiprene wheel ø 29 mm we 
can extend the presser life in an exponential way: fit for be used in automatic great production cutting lines.

PRS08MAD29

PRS12MAD29

PRS24MAD29
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Linea caratterizzata dal corpo elastico centrale vulcanizzato e dalla ruota (sempre in poliuretano) ø 25 mm. Risulta per 
tanto una linea di buona durata e con un ottimo rapporto qualità - prezzo.

The vulcanized elestic body and the wheel (always polyurethane) ø 25 mm. are the pecularity of this line. Good life and 
very good price - quality ratio.

PRS09G

PRS12G

PRS24G
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La linea ADIPRENE nasce per garantire la massima durata del pressore utilizzato in grandi impianti. Grazie 
infatti al ø 29 mm della ruota in adiprene si eleva in forma esponenziale la durata del pressore: idonei quindi 
per le linee di taglio automatizzate di grande produzione.

The ADIPRENE line is born to assure the longest life of presser. Thanks infact to the adiprene wheel ø 29 mm we 
can extend the presser life in an exponential way: fit for be used in automatic great production cutting lines.

PRS12GAD29

PRS24GAD29
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Oltre a tutte le caratteristiche della linea in GOMMA, i nostri pressori laterali standard hanno la particolarità della 
ruota disassata rispetto al corpo pressore. Grazie a questo sistema la ruota lavora a filo e parallelamente al tappeto 
garantendo un funzionamento particolarmente efficiente.

Standard lateral has all the carachteristics of the VULCANIZED line but the disaxed wheel. With this system the wheel 
works parallelly with conveyor belt assuring an efficient working.

PRSld09G

PRSls09G

PRSlD12G

PRSlS12G

(dx-right)

(dx-right)

(sx-left)

(sx-left)
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Anche per i pressori laterali è stata realizzata la gamma adiprene che oltre a tutte le caratteristiche dei laterali standard 
abbina l’utilizzo della ruota Ø 29 mm in adiprene migliorando in modo esponenziale la loro durata.

The adiprene range has also been created for the lateral pressers that, in addition to all features of the standard lateral 
ones, combines the use of the  Ø 29 mm adiprene wheel, exponentially improving their duration.

PRSLD09GAD29

PRSLS09GAD29

PRSLD12GAD29

PRSLS12GAD29
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(dx-right)

(dx-right)

(sx-left)

(sx-left)
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Il laterale compact ha le stesse caratteristiche dei laterali standard ma con ingombro ridotto.

Lateral compact has the same features as standard lateral but smaller sizes.

PRSldGC

PRSlSGC
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(sx-left)
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Questa linea è stata realizzata per rispondere alle esigenze derivanti dalla necessità di tagliare listelli e mosaici a partire 
da 1cm. Grazie infatti al loro minimo ingombro consentono l’utilizzo di flange portadisco di grande diametro come le 
nostre FLL230 (230 mm). Possono quindi essere utilizzate indifferentemente per il taglio di marmi e gres.Sono realizzate 
completamente in acciaio inox con ruote in poliuretano.

This line has been studied and realized for replying to the demands following the necessities of listels and mosaics 
cutting starting from 1 cm. Thanks to the mimimum encumbrance can be used with large diameter disk cutter flanges 
as our FLL230 (230 mm.) Can therefore be used for cutting indifferently marble and gres. Completely produced with 
stainless steel and polyurethane wheels

Le barre di pressione “BASE” sono realizzate completamente in acciaio inox. Le loro caratteristiche principali sono la 
semplicità di costruzione e gli ingombri ridotti che le rendono particolarmente versatili ed economiche.

The “BASE” bars are completely produced with stainless steel. Their main characteristics are the production semplicity 
and the small encumbrance that make them particularly versatile and economic.

MICRO

asbase20

mini

midi
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Queste  barre si caratterizzano per una grande rigidità. Sono realizzate in acciaio inox, il passo dei fori dei pressori è di 
30 mm (25 mm a richiesta) . Vengono fornite senza pressori. Foro di fissaggio M8.

These bars are characterized by a great rigidity: produced with stainless steel, pitch of pressers holes 30 mm (25 mm 
on request). They are supplied without pressers. Fixing hole M8.

ba1020

ba1520

ba2025

ba2030
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Sono realizzate in una speciale lega di alluminio le cui caratteristiche sono la leggerezza e la resistenza. Un particolare 
trattamento superficiale le preserva dall’attacco di calcare e ossido. Il particolare disegno e il diametro di 230 mm 
consentono di bloccare in modo perfetto il disco da taglio riducendo l’inquinamento acustico e migliorando le prestazioni 
di taglio. Il loro utilizzo alleggerisce notevolmente il peso gravante sull’albero motore.

Produced with an exclusive light alloy their peculiarity are lightness and resistance. A particular superficial treatment 
preserves them from limestone and oxide avoiding the thickening of surface. The particular drawing and 230 mm 
diameter, allow to lock perfectly the disk cutter reducing the noise and improving the cutting performance. The use of 
our flanges lighten the weight on spindle headstock 

FLL170

FLL230
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RICAMBI
SPARE PARTS
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1041

1042

1037

1039

1265

0606

0044

0392

Ruota Poliuretano Micro 5x17,5 
Polyuretane wheel  Micro 5x17,5

Ruota Poliuretano PRSH37 8x17,5
Polyuretane wheel PRSH37 8x17,5

Ruota Poliuretano PRS08M - MINI 8x20
Polyuretane wheel PRS08M - MINI 8x20

Ruota Poliuretano PRS12M 12x20
Polyuretane wheel PRS12M 12x20

Ruota Poliuretano PRS laterale 12x20
Polyuretane wheel PRS laterale 12x20

Perno inox Micro 5x9,5
Inox pin Micro 5x9,5

Perno inox Mini 5x13,5
Inox pin Mini 5x13,5

Perno inox PRS08M-PRSH37 5x14
Inox Pin PRS08M-PRSH37 5x14
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0010

0014

0526

0407

0020

0032

0071

0037

Perno inox PRS12M 5x22
Inox pin PRS12M 5x22

Perno inox PRS24M 5x34
Inox pin PRS24M 5x34

Perno inox testa svasata M5x40 press. lat
Inox screw M5x40 press. lat

Perno inox testa svasata M5x30 compact
Inox screw M5x30 compact

Tubo inox 8x10 press. lat 08
Inox spacer 8x10 press. lat 08

Tubo inox 8x10 press. lat 12
Inox spacer 8x10 press. lat 12

Dado autobloccante inox M5
Inox nut M5

Rondella inox M5
Inox washer M5
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